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Trento, 13 ottobre 2015

Gentüe Signore
ALESSANDRO URZI'
Consigliere regionale
Gruppo Misto
Via Perathoner, 10

39100 BOLZANO

Gentüe Signoia
dottssa Chiara Avanzo

Presidente del Consiglio regionale
Piazza Dante, 16
38122 TRENTO

Oggetto: risposta interrogazione n. 122/XV.

Con riferimento aU'mterrogazione di cui aU'oggetto si fa presente ehe la Giunta regionale,
condivide m pieno l'unportänza di non perdere la memoria sui fatti dolorosi e sugli orrori del
passato. Sebbene la Regione non abbia organizzato üuziative specifiche, questo messaggio 4 stato
espresso attoaverso la partedpazione del Presidente Ugo Rossi e del Vice Presidente Amo
Kompatscher aBe varie maiufestazioni orgamzzate dalle due Provmce, alle quali hanno
presenziato anche in veste di rappresentanti della Regione Autonoma Trentino-Alto
Adige/Südtü-ol. Anche gli Assessori regionali hanno partecipato in varie occasioni a celebrazioni
pubbliche in memoria della Prima guerra mondiale, facendo arrivare il messaggio di vicmanza
della Regione Autonoma Trentino-AIto Adige,

Ritenendo di aver fomito adeguata risposta ai quesiti posti, si rimane a disposizione per
eventuaU ulteriori informazioni.

L'occasione mi e gradita per porgere i miei piü cordiali saluti.
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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL
Der Präsident

Herrn Regionalratsabgeordneten
Alessandro Urzi

Gemischte Fraktion

Perathoaerstraße 10
39100BOZEN

Trient, 13. Oktober 2015
Prot. OOI7110/Pvom 16. 10. 2015
Prot. Nr. 3076 RegRat
vom 19. Oktober 2015

u. z. K.:

Frau

Dr'" CHIARA AVANZO
Präsidentin des Regionalrates
Danteplatz 16
38122 TRIENT

Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 122//XV.

Bezug nehmend auf die oben angeführte Anfrage möchte ich allem voran darauf hinweisen, dass auch der
Regionalausschuss der Ansicht ist, dass es wichtig ist, die Erinnerung an die schmerzhaften Geschehnisse
und die Gräueltaten der Vergangenheit wach zu halten. Wenngleich die Region keine speziellen Initiativen
ergriffen hat, so ist diese Botschaft dennoch durch die Teilnahme des Präsidenten Ugo Rossi und des
Vizepräsidenten Amo Kompatscher an den verschiedenen, von den beiden Provinzen organisierten
Veranstaltungen übermittelt worden, an denen sie auch in Vertretung der autonomen Region Trentino-
Südtirol anwesend waren. Auch die Regionalassessoren haben wiederholt an öffentlichen Feiern im
Gedenken an den Ersten Weltkrieg teilgenommen und haben dabei stets die Botschaft der Verbundenheit der
Region Trentino-Südtirol übermittelt.

In der Hoffnung, auf Ihre Fragen gebührend geantwortet zu haben, stehe ich für weitere Klarstellungen stets
zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

gez. : Dr. Ugo Rossi


